

省业余网球公开赛收拍

叶子豪夺得男单冠军

本报海口9月24日讯（记者王黎刚）2017中国业余网球公开赛（CTA-Open）“海南网协”杯海口站钻石赛暨海南省第18届业余网球公开赛，今天在海南省体育中心网球场收拍。在引人注目的男单决赛中，叶子豪以6:3战胜了毛亮，获得冠军。

比赛吸引了省内外281名球手参加，总奖金10万元。获得男子双打青年组冠军的分别是陈雨昕/苏亦成和陈嘉麟/韩敏，获得男子双打常青组冠军的分别是颜六亿/刘华和胡少青/陈群。获得女子单打冠军的分别是付笑笑和梁誉莹。获得女子双打青年组和常青组冠军的分别是崔梦瑶/王宇泽和陈京京/陈琦。获得混合双打青年组和常青组冠军的分别是毛亮/崔梦瑶和刘华/陈京京。

本次赛事共设男子单打、女子单

打、男子双打、女子双打、混合双打5个项目8个组别。其中，双打分为青年组和常青组2个年龄组。此举旨在通过年龄划分，让更多的人公平参与网球竞赛，推动海南省网球运动普及和全民健身运动的开展。

中国网球协会副主席高沈阳出席了比赛的闭幕式并发言。他说，“海南网协杯”海口站钻石赛暨海南省业余网球公开赛（CTA-Open）全国系列赛的传统赛事。这项赛事是中国网球协会为推动全国群众性网球健身活动与海南省网球协会联合打造的全国性业余网球高积分经典赛事。本届赛事在全民健身上升为国家战略之际，又一次为党中央提出的“没有全民健康就没有全面小康”的号召贡献了力量。

本次比赛得到了省体育总会、省旅游发展委员会、海南体育职业技术学院、智海王潮传播集团、韵动吧（上海）网络科技有限公司等单位的协助。

**总人数：省内外281人
总奖金：10万元**

男单冠军：叶子豪
男子双打青年组冠军：陈雨昕/苏亦成
男子双打常青组冠军：颜六亿/刘华

女单冠军：付笑笑
女子双打青年组冠军：崔梦瑶/王宇泽
女子双打常青组冠军：陈京京/陈琦
混合双打青年组冠军：毛亮/崔梦瑶
混合双打常青组冠军：刘华/陈京京



↑ 图为男单冠军叶子豪在比赛中发球。
海报集团全媒体中心记者 汪承贤 摄

名列2017年中国足球乙级联赛常规赛第11名
**海口博盈队将和包头队
踢排位赛**

本报海口9月24日讯（记者林永成）经过22轮的角逐，2017年中国足球乙级联赛常规赛今天收兵，海口博盈队坐镇主场1:1战平了镇江队。由于上海聚运动队爆冷2:0力克梅县队，最终，海口博盈队以5胜2平15负，积17分的成绩排在第11名，上海聚运动队积18分名列第10名。

按照规程，海口博盈队下月初将和北区第12名包头队进行排位赛，胜者留在中乙，负者将和中丙的球队踢排位赛。

为了吸引更多的球迷到场助威，俱乐部在赛前通知球迷可免费领票入场。受热带低压影响，上半场比赛在雨中进行。比赛开始后主场作战的海口博盈队主动出击，多次在镇江文旅门前制造杀机。29号李钢下底传中，11号张凯铭中路插上头球攻门可惜被对方守门员扑出。前20分钟，海口博盈队在对方禁区内有多次威胁进攻，可惜没能转换为进球。双方上半场战成0:0平。

下半场第49分钟，海口博盈队32号黄亚滨接队友传球后头球攻门，将皮球送进网窝，1比0。第60分钟，镇江文旅队由21号孙建宏扳回一球，场上比分1:1平。第80分钟，从上海传来消息，上海聚运动队2:0领先梅县队。这时，海口博盈队必须取胜，才能避免踢保级附加赛。海口队在剩余的时间里大举进攻，可惜没能进球。1:1的比分保持到了终场。

赛后海口博盈队教练安东尼说：

“今天海口队的每个球员在场上的表现都非常棒，在场的观众都能看到他们拼尽了全力。”

让安东尼唯一觉得遗憾的地方是球队错失了太多进球机会。安东尼说：“我只能说对方的门将表现得非常好，扑出了好几个必进之球。我们的队员需要提高临门一脚的能力。”展望下个月开始的排位赛，安东尼认为海口博盈队前锋需要提高得分能力，在比赛中把握住进球机会。

**日本羽毛球公开赛
中国混双组合夺冠**

据新华社东京9月24日电 24日在东京举行的日本羽毛球公开赛决赛中，中国混双组合王懿律／黄东萍2:0击败日本选手保木卓朗／广田彩花，获得他们的首个超级赛冠军。

本场比赛是王懿律／黄东萍作为混双组合首次对阵保木卓朗／广田彩花，他们只用了33分钟就以21:13, 21:8连胜两局，赢得较为轻松。这对年轻的组合赛后说，今后的目标是赶超世界顶尖双打选手，为此将努力走好眼前每一步。

女单决赛，何冰娇0:2负于西班牙名将马林，未能卫冕。两人在第一局打得十分胶着，比分交替上升，何冰娇率先获得局点，但遭马林翻盘，以21:23告负。第二局，马林完全控制了比赛局面，一度以18:4

**国象男子世界杯决赛
丁立人首局弈和**

据新华社北京9月23日电 中国国象协会消息，当地时间23日，24岁的中国棋手丁立人在格鲁吉亚首都第比利斯进行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛决赛首盘慢棋较量中后手弈和世界排名第四的亚美尼亚名将阿罗尼扬。

在当天的比赛中，执白的阿罗尼扬选择了英国式开局的麦克纳尔斯变例。经过35回合的较量，执黑后走的丁立人与阿罗尼扬握手言和。

赛后丁立人说：“他的开局选择我们之前猜到了，他看我没怎么下过这个变化，想出其不意。但是我也有所准备，下之前复习了一遍。”

丁立人认为，开局之后应该已

经均势了。不过，他有些顾忌对方王翼兵的突破，所以想在王翼和对方对抗。“可能没有必要，我应该自己发展自己的后翼。具体来说，第17步可能应该走b4，然后冲c5这样的计划。”

中国男队教练徐俊赛后说：“和阿罗尼扬比赛，不能太保守。单纯防守是守不住的，必须进攻和防守反击。”

世界排名第13位的丁立人是目前中国的头号男子棋手，也是第一位闯入国象男子世界杯决赛的中国棋手。决赛将进行4盘慢棋的较量。如果双方打平，则将进行快棋加赛。

双方的第二盘较量将于当地时间24日进行，丁立人将执白先行。

**海南亲水运动季青春海滩嘉年华收官
两天一夜数万人同欢**

本报海口9月24日讯（记者王黎刚）2017海南亲水运动季青春海滩嘉年华今天在海口假日海滩落幕。

为期两天的活动精彩纷呈，云集十多支省内外一流校队的“最强班队”沙滩足球赛、年代感和校园情怀齐飞的“经典街机游戏大比拼”、全民全龄原创的“沙滩趣味体育课”，一脚就能踢出大奖的“‘海脚王’全民挑战赛”、把青春和创意完美融合的“青春市集”、戳中观众泪点笑点的“校园音乐LIVE海滩PK秀”等活动，吸引了市民、游客及在校学生共近5万人次参与，全方位体验亲水运动与沙滩休闲旅游的快乐和魅力。

作为此次嘉年华重头大戏，“最强班队”沙滩足球赛23日上午拉开战幕。最终，灵山胜利队、美苑队、海南华侨中学、“17队”分获前4名，分享上万元运动奖学金。灵山胜利队陈元叶获得“最佳运动员”称号。

沙滩趣味体育课作为嘉年华最吸引人的互动节目，丰富多彩的游戏环节吸引了童心未泯的市民游客围

观参与。沙滩立定跳、巨型拳套沙滩拳击、沙滩“赶球”、沙滩后退跑、“勇往直前”、“椰子铅球”成为场上的“笑声制造机”，尤其受到家长孩子的欢迎。“欢乐的氛围和游戏让孩子们不仅在活动中收获了快乐，还懂得了团队协作，结交朋友。”带着儿子参加活动的陈先生说。

昨晚，校园音乐LIVE海滩PK秀上演，校园露天电影展映则让人们在温柔夜色中随着剧情回忆纯真校园时光。不少市民慕名而来参加嘉年华晚间活动，假日海滩景区门前车辆大排长龙，不少市民反映，虽然特意提前了半个小时，在停车场上还是很难找到车位，青春海滩嘉年华的火热程度可见一斑。

青春海滩嘉年华以丰富的主题和创新内容，不仅打造了一道充满运动激情的青春风景，更开创了海滩运动的全民拓展玩法，用实际行动和成效践行了海南亲水运动季的内涵，掀起了一波“最海南”的全民健身热潮。

作为具有海南地域特色的体育旅

游及全民健身活动，2017海南亲水运动季由国家体育总局和海南省政府共同主办，海南体育赛事有限公司运营，阿里体育作为活动支持。



图为市民在青春海滩嘉年华活动中。 本报记者 卫小林 摄



**斯诺克世界公开赛收杆
丁俊晖夺冠**

9月24日，在江西玉山举行的2017斯诺克世界公开赛决赛中，中国选手丁俊晖战胜了英格兰选手凯伦·威尔逊，夺得冠军。 新华社发

丁俊晖：接受起伏 日趋成熟

新华社江西玉山9月24日电（记者林浩）24日晚，丁俊晖10:3战胜2015年上海大师赛冠军凯伦·威尔逊，夺得自己排名赛第十三冠。

丁俊晖的上一个排名赛冠军还是2016年的上海大师赛。值得一提的是，丁俊晖去年夺冠的时间是9月25日，至今日再次夺得排名赛冠军，刚好过去了一年。

“上海大师赛是第二次拿到冠军了，世界公开赛貌似没有拿过冠军，能拿下世界公开赛冠军很开心。”说起这两次夺冠，丁俊晖难掩喜悦。

这一年的时间里丁俊晖经历了至亲的离世，回忆起这段日子时，丁俊晖说：“这一年当中发生了很多事情，包括我母亲的事，特别是在刚刚比赛结束的时候非常地想念她。”

但丁俊晖经历过这些起伏之后，心态平和了很多：“整个职业生涯看起来起起伏伏，貌似比别人起伏要大一些。大起大落的时候会更多一些，慢慢学会了去接受去学习这种大起大落的心态变化，包括和教练的沟通方面，自己也在慢慢地成熟。”

在本次世界公开赛中，不论是半

决赛中对阵擅长进攻的卢卡·布雷切尔，还是决赛中对阵防守兼备的威尔逊，丁俊晖的防守都做得很好。

“打台球对运动员全面性要求比较高。不光是防守，等到有机会时在进攻端也要打出分来，这两方面需要平衡好，不能走极端，全面性对台球运动员来说很重要。”丁俊晖提到如何平衡好进攻与防守时说。

说到自己下一个目标时，丁俊晖表示，一直都是以世锦赛拿冠军为目标。

丁俊晖透露接下来会让自己休息一下，调整一下，再踏上新的征程。

意甲战报（第6轮）

桑普 2:0 AC米兰
尤文 4:0 都灵
斯帕尔 2:3 那不勒斯
罗马 3:1 乌迪内

德甲战报（第6轮）

拜仁 2:2 沃尔夫斯堡
多特蒙德 6:1 门兴
美因茨 1:0 柏林赫塔
莱比锡 2:1 法兰克福
不莱梅 0:0 弗赖堡
斯图加特 0:0 奥格斯堡

**3:0大胜澳大利亚队
中国女排获世预赛三连胜**

新华社阿拉木图9月23日电 中国女排23日在2018日本女排世锦赛亚洲区预选赛A组以3:0大胜澳大利亚队，取得三连胜。

前两战中国女排先后直落三局击败斐济和东道主哈萨克斯坦队，本场轮换了好几名主力的中国女排仍然维持强势，她们以25:15, 25:6, 25:20的比分击败澳大利亚队，以不丢一局的成绩获得9分，领跑A组。

袁心玥本场凭借9次扣杀、1次拦网和4次发球直接得分成为中国队中得分最高的球员，队长朱婷和龚翔宇分别贡献13分。袁心玥赛后表示，整场比赛都很顺利，全队配合得很好，她为是这支队伍的一员感到高兴和自豪。

目前A组排名第二和第三位的中国台北队和哈萨克斯坦队同积6分，中国女排将在24日迎战中国台北队，本组的前两名将获得晋级世锦赛决赛圈的资格。2018女排世锦赛将于明年9月29日至10月20日在日本举行。

**国青四国足球锦标赛
墨西哥胜中国队夺冠**

新华社云南曲靖9月24日电（记者岳冉冉）2017中国足协曲靖国际青年足球锦标赛24日晚展开冠军争夺战。最终，墨西哥国青队3:1战胜中国国青队，夺得本次比赛冠军，中国队获得亚军。

两队是在分别战胜阿曼队和塔吉克斯坦队后会师决赛的。此前，墨西哥队5球大胜塔吉克斯坦队，3:1战胜阿曼队，展示出强劲的进攻火力。第11分钟，墨西哥队从左路发动进攻，马西亚斯抄球将球推射入网。之后，古铁雷斯的射门击中门柱，墨西哥队失去扩大比分机会。第34分钟，墨西哥队后场出现失误，替补上场的徐越将球拦下，一脚远距离射门，1:1，中国队扳平比分。

下半场双方都加快了攻防转换速度。第66分钟，墨西哥队又是从左路把球打到禁区，洛萨诺直接起脚打门，2:1。之后墨西哥队逐渐掌握了比赛节奏，第76分钟，墨西哥队获得角球，朱辰杰头球解围，拉米雷斯摆渡，马西亚斯跟上抽射，将比分最终定格为3:1。

本次锦标赛共有中国、阿曼、墨西哥、塔吉克斯坦四国U19男足国家队（1999年龄段）参加。在当日稍早进行的一场比赛中，阿曼队1:0战胜塔吉克斯坦队获得季军。

**尼克斯球星安东尼
将被交易至雷霆**

据新华社华盛顿9月23日电 NBA纽约尼克斯队和俄克拉荷马雷霆队23日达成协议，尼克斯将把核心球员安东尼交易至雷霆，正式合同将在下周签订。

作为交易的一部分，雷霆将送出中锋坎特、前锋麦克德莫特以及一个未来的选秀权。

在纽约的这几年安东尼并不如意，球队连续四个赛季无缘季后赛，并且球队建设主要是围绕锻炼新人进行，并没有引进其他球星打造王牌阵容的计划。安东尼虽然嘴上一直说想留在纽约打球，但更渴望加入一个拥有争冠实力的球队。

由于雷霆在此之前从印第安纳步行者队获得全明星球员保罗·乔治，这样来安东尼和乔治将联手威斯布鲁克，组成雷霆新的三巨头阵容。威斯布鲁克是上赛季常规赛MVP，乔治也是恐怖的得分机器，两位球员同安东尼私交都很好，磨合起来应该比较容易，他们在新赛季将全力冲击金州勇士队的霸主地位。这套阵容也让人依稀回忆起当年威斯布鲁克、杜兰特和哈登的雷霆“铁三角”组合。

温格：欧冠魅力下降

新华社北京9月24日电 据外电报道，阿森纳主帅温格日前表示，欧冠联赛的吸引力不如以前，很多观众只看“一两场比赛”。

阿森纳在连续参加19年欧冠联赛之后，本赛季与这一公认水平最高的职业足球联赛无缘。温格在被问及对此的感受时，回答：“我认为在小组赛中没有太多有趣的比赛，你只会挑选其中一两场观看。”

温格认为，欧冠小组赛已经成为走过场，出局一直是那几支球队。他说：“看看观众吧，比赛已经丧失了一些吸引力。”

有统计表明，英国观看欧冠比赛的人数正在稳步下降，即使那些有英国球队参加的比赛也无法像过去那样有吸引力。